O B E C   K A L O N D A




Z á p i s n i c a

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Kalonde, konaného dňa 19.4.2018

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program :

Prejednanie návrhu spoločnosti SS-GROUPE s.r.o Pleš  na mimosúdne doriešenie obmedzenia premávky v obci Kalonda 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila starostka obce, privítala prítomných. Zdôraznila, že k osadeniu pevnej zábrany  na parc. č. 517/901 v k.ú. Kalonda obec pristúpila z dôvodu ochrany majetku obce a majetku obyvateľov. Boli informovaní  a upozornení všetky poľnohospodárske subjekty , že Mierová ulica bude neprejazdná.

Prítomní poslanci ako aj hostia prejednávali návrh spol. SS-GROUPE s.r.o Pleš . Rozoberali možné alternatívne riešenia na obchádzkovú prístupovú cestu na poľnohospodárske pozemky.


V záujme aby  sa dopracovalo k alternatívnemu riešeniu sa prítomní  dohodli že spravia terénnu obhliadku. Ako prvé z možných riešení prichádzalo do úvahy obhliadka poľnej cesty, ktorá sa začína vedľa „ Prefa Rapovce“ a pokračuje   ako účelová komunikácia  vo vlastníctve obce Kalonda smerom k cintorínu.
Pri obhliadke došlo k osobným invektívam zo strany Ing. Šándora voči poslancovi Tiborovi Kovácsovi potom , ako náhle sa stotžnil so skutočnosťou, že táto alternatíva by bola vhodným riešením. Obhliadka bola ukončená a poslanci uzniesli že pri ďalšom rokovaní sú ochotný rokovať len s právnym zástupcom p. Šándora nakoľko sa cítia ohrození. 
Trvajú na tom, aby závora naďalej bola zamknutá.



V Kalonde, dňa 19.4.2018

Zapísala:  Alžbeta Erdélyiová


